

古有“朱唇皓齿，嫋以娉只”来形容楚地美人，今有“千湖之省”来赞誉湖北。

所谓一方水土养育一方人，湖北是一个盛产美女的地方，如今娱乐圈里，也有很多湖北出身的女明星。

一、刘亦菲

1987年，刘亦菲出生于湖北省武汉市。

刘亦菲美吗？这当然是毋庸置疑的。



到了《仙剑奇侠传》，刘亦菲的美已经彻底藏不住了。

“赵灵儿”这个角色，简直像是为她而生的，那种“有女初长成，六宫失颜色”的美，让其他人都显得粗糙了些。



别的女明星的街拍照都是很精致的，刘亦菲时常素颜出镜，服装搭配也是随心所欲，但就算是素颜，也挡不住她的美貌。

二、徐帆

徐帆1967年出生于湖北省武汉市江汉区一个文艺世家，父母都是楚剧演员。

从小耳濡目染，但原本徐帆要学戏曲，父母是不同意的，因为太辛苦了。



第一次见面，徐帆对冯小刚的印象不太好，但是冯小刚却一见钟情，对她死缠难打。

冯小刚约徐帆吃饭都被拒绝，还是王朔出了个损招，才把徐帆追到。

而那个时候，冯小刚其实有家室了，徐帆无名无分跟着他六年。



毕业后几年，电视剧《男才女貌》的导演蒋家骏找上门，曾黎和陆毅、林心如、冯绍峰等合作，一点不逊色。

在这部剧里，曾黎的美貌让大家惊为天人。

其实在此之前，曾黎就有过很好的机会。



四、杨采钰

1992年，杨采钰出生在湖北省武汉市。

杨采钰的美，属于一种氛围感的美。



这是电影《蓝色爱情》里的一幕，年轻时候的袁泉，真的是美得很有灵气。

不过她并没有一直依靠自己的美貌吃饭，袁泉拍戏拍的不多，她更爱的是话剧。

2007年，30岁的袁泉入选了“中国话剧百年名人堂”，成为名人堂最年轻的成员。



其实陈数不算大美人，当年在北京舞蹈学院读书的时候，陈数最羡慕的人是李小冉。

那时候的李小冉，总是逃课，练习也不认真，但是一站在那里，就是老师第一个看上的人，这让自觉是“丑小鸭”的陈数羡慕不已。

不过陈数的美是属于气质型，年纪大了，反而更有味道。



比如在《庆余年》中，宋轶饰演的“京都第一才女”范若若，一身素雅的古装，加上她本身清冷的长相，一个亭亭玉立的大家闺秀的形象就立住了。

宋轶的五官其实并不能算传统意义上的大美人，但她身上那种超凡脱俗的气质，却是无人可替代的。



吴倩的气质在娱乐圈挺特别的，公司也很捧她，后来在《择天记》、《鹿鼎记》、《冰糖炖雪梨》中都有很不错的表现。

不过后来在和张雨剑恋爱、结婚、生女这一系列事情上，吴倩的“恋爱脑”消磨了不少观众缘。

但好在她悬崖勒马，如今又搞起了事业，粉丝也纷纷表示很期待。



说起来袁姗姗还是同学里红得比较早的，当年因为一部《宫》，把她推上了风口浪尖，但也确实是火了。

袁姗姗皮肤白，大眼睛小脸蛋，五官很周正，是一位实打实的美人，还曾经被同班同学评为班花，人送外号“袁美人”。

十、李念

1985年，李念出生在湖北省荆门市京山县，毕业于上海戏剧学院。

一部《蜗居》，让海藻成为了小三的代名词，也捧红了演员李念。



这时候李念和公司理念产生分歧，2011年李念解约成功，资源也受到影响。

但其实这个时候，李念已经嫁人当上阔太太了。

24岁一夜爆红，26岁嫁人当阔太太。

那时候《蜗居》的编剧六六还表示十分可惜，觉得李念的起点很高，不应该那么早结婚。



不过真正让人记住她，还是要等到《杉杉来了》这部电视剧。

李呈媛肤白貌美，身高腿长，但这些年没有大火，不过这也足够了，看她的状态，小日子过得特别开心。

十二、史可

1966年，史可出生在湖北枝江市，毕业于中央戏剧学院表演系。

“五朵金花”。



唐一菲当年的“秦可卿”，那种由内而外的气质，不经意间的魅惑风情着实让人印象深刻。

但后来因为结婚生子，基本没了消息，而娱乐圈更新换代特别快，很快就没人记住了。

十四、李琳

小李琳，原名李佳璘，1980年出生在湖北武汉，毕业于上海戏剧学院表演系。

大多数人对小李琳念念不忘的，必然是那部经典的《上错花轿嫁对郎》。



程莉莎的眉形偏短，眼位比别人高，乍一看显得凶凶的，还有点老气。

但细细一看，其实美得很有风情很有韵味。

还有很重要的一点，程莉莎的身材特别好，神采奕奕的，不仅是现代装有韵味，古典国风造型也是辨识度满满。

十六、蔡文静

1990年，蔡文静出生在湖北宜昌。

蔡文静的名气并不大，但其实她的长相还挺有辨识度的。